

DUBEN

JARNÍ ÚKLID KOLEM STŘEDISKA

KDY: 11. 4. 2012

KDE: středisko Šumbark

VEDOUcí: Jan Jargus

ÚČASTNÍCI: děti z oratoře

HODNOCENÍ AKCE:

Ve středu po Velikonocích jsme s několika dětmi podnikli menší úklid kolem střediska. Několik dobrovolníků-dětí spolu s Bobrem vysbíralo papírky a odpadky kolem střediska a následně se věnovalo rozhrabávání krtinců na hřišti. Vypadá to na nevděčnou a špinavou práci ale také jsme na hřišti objevili některé nečekané zajímavosti (Millerův krteček rozhodně vypadá líp). Všem "brigádníkům" díky :-)



PŘÁTELSKÉ ZÁPOLENÍ MĚSTO VS. MAJÁK



KDY: 16. 4. 2012

KDE: středisko Město

VEDOUČÍ: Jirka Matuš

ÚČASTNÍCI: 24 chlapců z Města, Majáku a ze Suché

HODNOCENÍ AKCE:

V pondělí 16. dubna v 15,00h se otevřely brány střediska ve městě a těmito branami neprošly jen děti, které k nám pravidelně chodí, ale i šest statečných z šumberského Majáku

s páčkami v ruce a chutí si zahrát jejich oblíbený sport.

Ve středisku se totiž uskutečnil první velký turnaj ve stolním tenise mezi Majáčkem a naším střediskem. S Alanem dorazilo celkem 6 chlapců. Přijelo také pár dětí z Havířova-Suché a zbytek byl z našeho střediska. Turnaj trval celé dvě hodinky a zúčastnilo se ho 24 chlapců. Stoly se prohýbaly v náporu a nadšení hráčů a nebyly ani na chvíli prázdné. Vše bylo ukončeno vyhodnocením a závěrečnou fotkou. Na dalším turnaji se opět sejdem 14. května v 15,00h a pokud se chcete zúčastnit, tak neváhejte a určitě přijďte.



DĚTI FITNESS ANEB SPORTEM PROTI DROGÁM

KDY: 15. dubna 2012

KDE: sportovní hala TJ Slavia, Havířov

VEDOUcí: Veronika Geryková, Nikola Gröbnerová, Ivana Buková, Jana Geryková

ÚČASTNÍCI: taneční celky - Podfuk, EM.ES.HA., X-Stream



HODNOCENÍ AKCE:

I letos jsme se rozhodli zúčastnit se semifinále velké sportovní akce nazvané Děti fitness aneb sportem proti drogám. Akce se pořádá každým rokem a zástupci našeho střediska se na ní objevují každým rokem. Tentokrát jsme se rozhodli pro účast jen tanečních kroužků.

Po roce se semifinále 2012 konalo v Havířově, ubyla nám starost s cestováním do Ostravy a k přepravě soutěžících stačilo havířovské MHD. Taneční skupina X-Stream ze střediska na Městě to měla pěšky kousek a na akci už byli od rána. Další dvě šumbarkové taneční skupiny Podfuk a EM.ES.HA. dorazily autobusem o něco později.



Pak už jen stačilo zaregistrovat se na místě, odevzdat cd s hudebním doprovodem a uchýlit se do nejbližší šatny či haly. Následovalo dlouhé čekání, protože obě kategorie, ve kterých naše taneční celky soutěžily, byly na programu až odpoledne. Navíc se k původnímu času přidalo nějaké to zpoždění, a tak děti vyrazily na taneční plac něco před 14. hodinou odpolední.

Celé dopoledne jsme tak strávily sledováním ostatních vystoupení a odpočívání po předešlém soutěžním dni (ve středisku se v sobotu konala taneční soutěž Move for everybody). Pak už nadešel čas převléci se do kostýmů, pořádně se upravit a vydat ze sebe před početnou porotou to nejlepší.



Všechny celky se předvedly velmi dobře a za snahu a píli je třeba děti pochválit. Ne všichni ale můžou být oceněni, takže si i přes velkou snahu cenu odnesly celky EM.ES.HA. v kategorii Originál Slow a X-Stream v kategorii Originál Dynamic. Obě taneční skupiny získaly 3. místo a hlavně vybojovaly postup na finále do Prahy.

Tam už nás bude čekat celorepubliková konkurence. Naším cílem je ale především zúčastnit se, posbírat nové zkušenosti a přivést si plno zážitků z cesty do naší hlavní metropole☺



V. TURNAJ ŽÁKOVSKÉHO POHÁRU VE ŠPRTCI

KDY: 21. 4. 2012

KDE: Uničov - Střelice

VEDOUČÍ: Lubomír Děcký

ÚČASTNÍCI: 11 hráčů ze střediska

HODNOCENÍ:

Poslední turnaj Žákovského poháru v rámci ČSSH této sezóny se konal 21. 4. v Uničově-Střelicích. Turnaje se účastnily čtyři družstva ze Střelic, Valašského Meziříčí, Zábřehu na Moravě a Havířova. Celkově se zúčastnilo 30 hráčů z toho z našeho střediska jedenáct.

Naše středisko v družstvech obsadilo třetí příčku a z našich hráčů se nejlépe umístil Jan Wilczek - na druhém místě v kategorii Juniorů. Turnaj proběhl v příjemné atmosféře sportovního zápolení ☺

Umístění našich hráčů

kat. Junioři (z 6. hráčů):

2. Jan Wilczek
4. David Miklovič
5. Vojtěch Caránek



kat. Žáci (z 19. hráčů):

4. Daniel Dvořák
5. Filip Caránek
8. Vojtěch Pískala
10. Matěj Skýba
11. Patrik Žouželka
13. Ivo Valoušek
15. Stanislav Tichý
16. Zdeněk Zwyrttek

XXII. MEZINÁRODNÍ SALESIÁNSKÉ HRY V KRAKOVĚ

KDY: 28. 4. -3. 5. 2012

KDE: Krakow, Polsko

VEDOUČÍ: Jiří Matuš, Jan Traxler

ÚČASTNÍCI: Ondřej Štětina, Lukáš Štětina, Vanesa Antlová, Pavel Pecha, Michal Bílý

HODNOCENÍ:

Ve dnech 28. 4. -3. 5. 2012 se v polském Krakově uskutečnily již XXII. mezinárodní salesiánské hry. Pět nejlepších stolních tenistů ze salesiánských středisek se spolu s dvěma trenéry na tyto hry vypravilo také.



DEN 1 - Odjezd

V odpoledních hodinách jsme se sešli před střediskem ve městě a vyrazili automobilem směrem Krakov. Na palubu tohoto spolehlivého stroje nastoupili hráči Ondřej Štětina, Lukáš Štětina, Vanesa Antlová, Pavel Pecha, Michal Bílý a trenéři Jiří Matuš a Jan Traxler. V autě bylo sice trošku tepleji, ale dorazili jsme v pořádku. Po přihlášení v hlavním



centru a obdržení základních informací, jsme se s dobrovolnicí Karolínou, která nás provázela po celý turnaj, přesunuli do hotelu.

DEN 2 - Zahájení

Dopoledne jsme měli volno, a tak jsme vyrazili na prohlídku Krakova. Jako první pro nás byla připravena projížďka centrem a po ní návštěva podzemí, přímo pod hlavním náměstím v Krakově. Odpoledne nás čekala mše svatá. Po ní následoval průvod městem za skandování různých pokřiků a chorálů všech zúčastněných zemí až na místo slavnostního zahájení her.



To probíhalo ve velké hale Auditorium Maximum. Kromě mnoha proslavů byl připraven i kulturní program a na závěr slavnostního zahájení her se zapálením ohně.

DEN 3 – První hrací den

Dopoledne tohoto dne bylo věnováno prvním zápasům. Hrály se základní skupiny dvouher ve všech kategoriích. Postupovali první dva z každé skupiny. Pro naše hráče dopadl první den velice dobře, protože všichni ze svých skupin postoupili. Po zápasech jsme měli opravdu jen chvíli času najíst se, a jelo se do Wieliczky, což je velice známý solný důl nedaleko



Krakova. Po dlouhém čekání ve frontě jsme se konečně dostali dovnitř. Asi hodinu a půl dlouhá prohlídka nás provedla štolami a historií tohoto dolu. Vše zde bylo uděláno samozřejmě ze soli, od malých soch až po velký chrám, kde probíhají i bohoslužby. Dostali jsme se do hloubky až 153metrů pod povrchem země. Po této zajímavé a velice dlouhé prohlídce jsme se vrátili zpět na hotel.

DEN 4 – Čtyřhry a další zajímavosti města

Dopoledne se opět hrál stolní tenis. Tentokrát byly na programu čtyřhry. Kluci z Ostravy a Havířova hráli spolu

a Vanese jsme našli jednu spoluhráčku z polských Suwalek. Čtyřhry se hrály až do finálových bojů, které pro nás dopadly velice dobře. Lukáš s Ondrou z Havířova porazili v pětisetové bitvě Pavla a Michala z Ostravy. Vanesa se svou spoluhráčku Magdou obsadila druhé místo. První medaile tím „byly doma“. Odpoledne nás čekal hodinový výlet lodí a prohlídka královského hradu Wawel. Na hotel jsme se vrátili jen na večeri, protože nás čekala mládeží nejvíce očekávaná akce, diskopárty. Ti, které tato akce nezaujala, mohli vyrazit na noční prohlídku centra města.



DEN 5 - Finále dvouher a zakončení her.

Dopoledne, jako již tradičně, opět začalo stolním tenisem. Na pořadu byly finálové souboje. Do semifinále chlapců se dostali tři naši a jeden Polák. U děvčat to bylo právě naopak. Po velkých bojích jsme si nakonec odvezli stříbro (Lukáš Štětina) a bronz (Ondra Štětina) u chlapců a stříbro (Vanesa Antlová) u dívek.



Na závěrečném pikniku tedy bylo co slavit. Piknik se uskutečnil v Salos parku, který byl postaven jako placatá zeměkoule. Stoly se prohýbaly pod jídlem, všude panovala dobrá nálada, hrála muzika a všichni se dobře bavili. Na závěr večera byli vyhlášeni vítězové všech sportů, následovala ohňová show, a tím byly hry ukončeny.

DEN 6 - Odjezd domů.

Nezbývalo nám nic jiného, než se pomalu vydat domů. Všichni plní pěkných zážitků jsme se dobře nasnídali, sbalili, rozloučili s Karolínou a vyrazili směr Česká republika. Bylo to pěkných sportovních, kulturních a přátelských šest dní. Na další hry se můžeme těšit opět za rok v Chorvatsku.



MOVE FOR EVERYBODY

aneb Taneční setkání amatérů 2012



KDY: 14. dubna 2012

KDE: tělocvična, středisko Šumbark

VEDOUcí: Veronika Geryková - organizátor, Michaela Hlivová, Nikola Gröbnerová, Ivana Buková - vedoucí tanečních celků

ÚČASTNÍCI:

naše celky: Kreativní tance, Irské tance, Sluníčka, Kadetky, Juniorky, Podfuk, EM.ES.HA., X-Stream

hosté: A4Q Dance - Krajské SVČ Juventus Karviná

TNS (The Next Station) - Krajské SVČ Juventus Karviná

Next Aerobic Stylers I + Mini - SVČ Asterix Havířov, příspěvková organizace

DN'S Crew - SVČ Asterix Havířov, příspěvková organizace

Up&Down Street Dance sk.A + sk.B- SVČ Asterix Havířov, příspěvková organizace



HODNOCENÍ AKCE:

Kdo by to byl řekl, že čas bude utíkat jako voda a my se již potřetí setkáme na velké taneční akci Move for everybody. Tentokrát s koncovým číslem 2012. Za její vznik vděčíme především projektu „Pohyb pro každého“ financovaného z evropských fondů. Taneční setkání amatérů, jak zní podtitul této soutěže, se opět konalo v prostorách tělocvičny střediska na Šumbarku. Za tři roky, co soutěž pořádá Taneční škola CSVČ sv. Jana

Boska v Havířově, jsme si už našly pravidelné návštěvníky a zároveň soutěžící. I tentokrát jsme přivítali několik hostů, kteří za námi přijeli dokonce z Karviné.

A to konkrétně z Krajského SVČ Juventus, které k nám vyslalo hned 2 taneční skupiny A4Q Dance a TNS (The Next Station). Dalšími soutěžícími byli havířováci ze SVČ Asterix. Ti rovněž nezháleli a soutěže se zúčastnili se 3 tanečními skupinami Up&Down Street Dance Group, DN'S Crew a Next Aerobic Stylers I. Posledním hostem pak byla nezávislá taneční skupina Mexx Evolution Dance. Domáci se však nenechali zahanbit a přihlásili do soutěže plno našich tanečních celků a skupin. Ze střediska sídlícího v části Havířov-Město poprvé přijela taneční skupina X-Stream. Ostatní už byli tzv. „šumbarkoví“ - Sluníčka, Kadetky, Juniorky, Kreativní tanec a Irské tance a taneční skupiny EM.ES.HA. a Podfuk.



Jako v předchozích letech se soutěžilo ve 2 tanečních kategoriích. Kategorie MODERNA zahrnovala jak výrazový, muzikálový tanec, tak i tance irské nebo aerobic. Byla to tedy kategorie velmi rozmanitá. Druhá kategorie STREET DANCE pak zahrnovala všechny moderní taneční styly přes hip hop, disko nebo funkky či r'n'b. Protože se však letos přihlásilo dost celků a věkové průměry mezi jednotlivými skupinami byly velké, byly obě hlavní kategorie rozděleny ještě podle věku soutěžících. To znamenalo také lepší možnost zisku poháru, který vždy dostaly celky, jež se umístily na 1. - 3. místě.

Ale smutný doufám neodcházel nikdo. Každý účastník soutěže si odnesl účastnický diplom, památeční záložku a také barevný odznáček s názvem soutěže plus menší občerstvení v podobě sladké odměny.

Nutno podotknout, že letos bylo ve středisku velmi živo. Nejen, že se tady setkalo téměř 200 tanečníků různého věku, kteří tvořili větší část publika, ale přišlo se podívat i několik rodičů a děti ze





střediska Šumbark. Atmosféra byla skvělá. Všichni tanečníci se navzájem podporovali a tělocvična se místy otřásala v základech☺ Porota skládající se ze tří tanečnic měla neskutečně těžkou práci. Jejich rozhodování bylo vskutku těžké. Není se čemu divit. Vždyť jsme viděli samá zajímavá a energií nabitá vystoupení, ze kterých čísel radost z tance a hudby. A to je to nejdůležitější. Užít si možnost předvést své schopnosti a radost z tancování také ostatním a především

si vychutnat výbornou atmosféru. Diváci tak museli odcházet plní energie a dojmů. Jak v jednom ze svých vstupů řekla naše moderátorka Iva: „Jak se tak na to koukám, hned bych si šla taky zatancovat“.

Jestli se nám podaří sehnat finance i na příští ročník, moc rádi se zase vrhneme do příprav a budeme se těšit na tento taneční svátek.



Pokud jste zvědaví, jak celá soutěž dopadla, tady jsou její výsledky.

Kategorie MODERNA DO 10 LET

EM.ES.HA. - Princezny (CSVČ sv. Jana Boska, Havířov)

Next Aerobic Stylers mini I - Večerníček (SVČ Asterix, přísp.org., Havířov)

Dětský aerobic - Tři frajeři/Balet (CSVČ sv. Jana Boska, Havířov)



Kategorie MODERNA OD 10 LET

Next Aerobic Stylers I - Paříž (SVČ Asterix, přísp.org., Havířov)

EM.ES.HA. - Loser (CSVČ sv. Jana Boska, Havířov)

Irské tance - Rychlý tanec (CSVČ sv. Jana Boska, Havířov)

Kategorie STREET DANCE DO 14 LET

Up&Down Street Dance Group, sk.B - Simpson dancing family (SVČ Asterix, příspěv.org., Havířov)

X-Stream - Dance for joy (CSVČ sv. Jana Boska, Havířov)

A4Q Dance - Loutky (Krajské SVČ Juventus, Karviná)

Kategorie STREET DANCE OD 14 LET

TNS (The Next Station) - Když se chce... (Krajské SVČ Juventus, Karviná)

A4Q Dance - Vojáci (Krajské SVČ Juventus, Karviná)

Up&Down Street Dance Group, sk.A - Communication network (SVČ Asterix, příspěv.org., Havířov)

Cena poroty

TNS (The Next Station) - Když se chce... (Krajské SVČ Juventus, Karviná)

Cena Tanečnicků

Juniorky - Neumím to, nauč mě to (CSVČ sv. Jana Boska, Havířov)



VÝLET NA CHATU SLAVIČ



KDY: 28. dubna 2012

KDE: chata Slavíč, Beskydy

VEDOUcí: Jan Jargus, Žaneta Tomisová

ÚČASTNÍCI: 11 dětí z oratoře ☺

HODNOCENÍ:

V poslední sobotu v dubnu jsme uskutečnili za krásného počasí výlet k chatě Slavíč. Celý poslední víkend v dubnu panovalo nádherné počasí, které jsme si mohli dosyta vychutnat na horách.

Z Havířova jsme jeli autobusem na konečnou zastávku Morávky a odtud už pěšky k chatě Slavíč. Cestou jsme hráli několik her a soutěží, které si připravila Míša, a jinak jsme se kochali jarní přírodou, ale také jsme si užili poslední sněžné radovánky.



V průběhu putování jsme narazili na více sněžných polí, u kterých pravidelně propukali menší sněžné bitvy :-). Po krátkém cvičném zabloudění :-), jsme se bez problému vrátili na správnou cestu a po poledni dorazili k chatě Slavíč. Zde byla delší pauza na občerstvení, dále proběhly karetní hry v chatě, soutěž před chatou a zbyla také chvilka času na polenošení :-).



Zpáteční cesta na autobus proběhla bez problému a spokojené výletníky dovezl autobus zpět do Havířova. Tak třeba zas někdy na viděnou v Beskydech :-).